AM PRACTICA-13

Nombre y apellidos.....ciuereeersrimmneesssissiisnssssnssissnsrssenses

1.- Se considera la tabla de multiplicar del cuerpo de 9 clementos Fg :

(F5, x) 1 2 a 20 l1+a |14+2a| 24+a |2+20
1 L 2 « 20 1+a |[1+2a]| 2+a |2+ 2
2 2 It 20 e 9+ 2| 2+a |[14+2a| 1+«
o a 20 A 1 2+a | 1+a |[2+2a|1+2a
2 20v o 1, 2 -|14+2a 2+2a| 14a | 2+
i+a |1+a |2+2a|2+a [1+2a]| 20 - 2 I a
1+2a|1l+2a| 24+a | 1+a [2+2a 2 a_| 2a 1
2%+a | 2+a |[1+2a|242a)| 1+a 1 2a a4 2
3+ 2 |2+ 20| 1+a [14+2a| 24+« a 1 2 22,_‘_,,..

Se considera el polinomio 2 + (1 + 2a) € Fo[z].
a) Comprucba que #? + (1 + 2q) cs irreducible en Fo[z].
b) Encuentra cl inverso de la clase [¢] en el cuerpo Folz]/2® + (1+2a).
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2.- Encuentra todas las soluciones de la ecuacién
(6 +4)(2* +2+3)=0
en cl cuerpo

K=2Z]z]) <a*+x+3>.
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